И получился семейный вагон!



ных промыслов.

Чудеса начались почти сразу, как машинист тронул состав. Прошло несколько минут, и в руках у каждого оказалась куколка-оберег. Их раздавали из волшебного пакета Екатерина Владимировна Мисевич и ее дочь Полина. Мама и дочка смастерили куколок из настоящего лыка, а для одежды разыскали ткани с хохломской

Каждый из нас - и взрослый, и ребенок - выбрал себе оберег. Каждому прошептали ушко несколько заветных слов о том, как куколка помогает сохранить хорошее настрое-

Нижнем Новгороде в железнодорожной

больнице. В этот раз целый «семейный»

вагон отправился познавать родной

край по местам нижегородских народ-

Кстати, это психотерапевт Екатерина Владимировна собрала вокруг себя нескольких мам, пап, бабушек и дедушек:

- Давайте свозим наших детей в Семенов!

А когда желающих набралось много, заказала путевки в туристической фирме на рождественскую школьную электричку «Золотая Хохлома».

Только дети разыгрались с древнеславянскими оберегами, зазывая их в гости из купе в купе, как открылись двери вагона и из тамбура хлынули звуки гармошки и веселые голоса скоморохов.

Шутки-прибаутки, колядкиприпляски, загадки-игривки под травяные чаи из маминых термосов всем нам очень понрави-

На станцию Семенов мы прибыли в отличном настроении. И несмотря на мороз, - а градусник показывал минус пятнадцать! - готовы были идти на любую самую серьезную и даже скучную экскурсию по городу.

Но оказалось, что ничего скучного этот день не приготовил. Потому что продолжилась чудесная сказка.

Мы побывали в гостях у трех хозяек: у развеселой озорной Семеновны, у красавицы Государыни Хохломы и у зажиточной купчихи.

В музее трогали таинственные древние редкости.

В центре хохломской росписи слушали удивительные рассказы о том, как из огромного дерева рождаются крошечные расписные ложки. Жалко, что своими глазами видели только начало и конец фабричного «конвейера»: дерево и расписную посуду.

Хотя поработать в этот день пусть чуть-чуть, но все же пришлось. В особенную охотку мальчикам и девочкам. Одни в светелке старинной избы двигали взад-вперёд плахи ткацкого станка - ведь раньше рубахи «растили» в поле, а ткали и шили дома. Другие попробовали покрутить жернова состоящей из двух увесистых чурбаков деревянной мельницы - муку из зерна тоже, случалось, мололи у печки. А кто-то качал люльку в детской - няньками во все времена были старшие сестры и братья...

захотел, покормил Кто овсом коня, который выглядел как живой, хотя и был деревянный. Или забрался на тёплую печку, которая, как оказалась, часто для домашней малышни была и банькой. Были и такие, кто успел обежать поместье раньше всех, еще и напился чаю с плюшками...

А потом на улице все пели, плясали, скатывались с сугробов, если они были хоть немножко похожи на горки.

Проголодались!

И все признали, что в этот день в Семенове съели самый вкусный в своей жизни обед в самом сказочном кафе. Даже у маленьких капризуль в суповых тарелках не осталось ни капли бульона, а в хлебницах на столах - ни крошки. Не говоря уже о том, что куриные крылышки обглодали до последней косточки, а котлеты проглотили не глядя.

И когда вечером вернулись на станцию, чтобы ехать домой, оказалось, что сказка-то вовсе не кончилась! Потому что это был уже не знакомый всем железнодорожный вокзал Семенов, а почти логово Бабы Яги.

И пришлось всей нашей большой медицинской семье брать у Яги уроки полетов в ступе с метлой. Потом лететь с ней в Лапландию, чтобы научить там танцевать особо зимостойких лапландских утят. Затем вместе с утятами отправились в Африку, чтобы уже самим научиться волшебству выращивания из метлы новогоднего дерева.

Как только дерево выросло, Дед Мороз со Снегурочкой встали в общий хоровод, подошла нижегородская электричка.

Все решили: раз так, пусть выращенное нами семейное дерево пойдет на новые хохломские ложки!

..Обратный путь показался еще короче - наверное, на всех перегонах давали «зелёный».

А на прощание решили: давайте снова соберёмся в путешествие семейным вагоном, а?

Анна МИРНАЯ, пассажир семейного вагона

Продаю инвалидную коляску с электроприводом, новую «КУ 123». 30 тыс. руб. Тел. 8-930-291-29-90, Николай

Продолжается подписка на 2017 год

Поддержите газету – газета поддержит вас!

Дорогие друзья! Подписаться на нашу газету можно с любого месяца. Нам бы очень хотелось, чтобы все наши подписчики всегда оставались с нами. Тем более многие из вас – наши постоянные авторы. Ради вас, уважаемые читатели, мы готовы «трое суток не спать, трое суток шагать...» Постараемся и впредь широко и полно рассказывать обо всём интересном, происходящем в окружающем нас мире.

Призываем общественные организации, социальные учреждения области не забыть подписаться на нашу газету, используя прямые договора с редакцией, а нашим индивидуальным подписчикам напоминаем, что пришла пора посетить ближайшие почтовые отделения.

Наш подписной индекс – 31167

Где можно ознакомиться с условиями подписки? Каталог Агентства «Роспечать» -«Газеты, журналы», 2017 год, 1 полугодие

По всем интересующим вопросам обращайтесь в редакцию по адресу: 603076, г. Нижний Новгород, пр. Ленина, д. 54-а, каб. 216

> Телефон: (831) 250-53-43, e-mail: gazeta-social@yandex.ru

АБОНЕМЕНТ на газету Здравствуйте, люди! 1 на 2017 год по месяцам: 4 | 5 | 6 | 7 | 8 Куда ДОСТАВОЧНАЯ КАРТОЧКА ли- на газету ΠВ Здравствуйте, люди! Стоиподписки Количество комплектов: на 2017 год по месяцам: 6 2 5 7 9 10 11 Куда (почтовый индекс) Кому

УЧРЕДИТЕЛЬ

Нижегородская областная организация имени Александра Невского Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» Министерство социальной политики

Нижегородской области

АДРЕС РЕДАКЦИИ и издателя:

603076, Нижний Новгород, пр. Ленина, 54а, к.216 Тел./факс: (831) 250-53-43 E-mail: gazeta-social@yandex.ru, сайт: www.invamagazine.ru



России»

Газета зарегистрирована Управлением Феддеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому Фе-

Свидетельство ПИ № ТУ 52-0171 ОТ 6 августа 2009 г.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения авторов публикаций.

Подписной индекс 31167





НИЖЕГОРОДСКАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Главный редактор Владимир ДОЛГОВ

Отпечатано в ООО «Печать НН» 603043, Н.Новгород, пр. Октября, 26 Время подписания в печать по графику: 13.02.2017 фактически: 13.02.2017 Цена свободная. Заказ

Тираж 5360.